
第　　　 　 号
7/5
1257

平成２３年（２０１１年）

発行：小平市
編集：企画政策部
　　　秘書広報課
〒187－8701
小平市小川町二丁目

1333番地

緯042（341）
       1 211（代表）

◇小平市ホームページ　http://www.city.kodaira.tokyo.jp　　　◇電子メール　info@city.kodaira.lg.jp

◇小平市携帯電話用ホームページ　http://www.city.kodaira.tokyo.jp/m/

と　き　８月２６日（金）まで（土曜・日曜日、祝日
を除く）　 午前１０時～午後５時

ところ　市役所４階（産業振興課隣）
問合せ　総務省東京西テレビ受信者支援センター

緯０４２（７１６）２５２５

アナログテレビ放送は
７月２４日に終了します
地上デジタル放送（地デジ）への完全
移行に向けて、市役所内に相談窓口
を開設しています。
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　市内の見どころや市の特産品や名物など、小平の
ことを広くＰＲするために活躍する地域宣伝隊コダ
レンジャーが誕生しました。
　コダレンジャーは、丸ポストレッド、グリーンロ
ードグリーン、ブルーベリーパープルの３人です。
　コダレンジャーに変身して、小平の魅力をＰＲし
てくださる方や、コダレンジャーのサポーターを募
集します。詳細は、４面をご覧ください。

ニューヒーローが誕生しました
地域宣伝隊コダレンジャー

　

平
成　

年
に

２４

迎
え
る
市
制
施

行　

周
年
の
ロ

５０
ゴ
マ
ー
ク
と
キ

ャ
ッ
チ
コ
ピ
ー

を
募
集
し
た
結

果
、
ロ
ゴ
マ
ー

ク
に　

件
、
キ

９０

ャ
ッ
チ
コ
ピ
ー

に　

件
の
応
募

６１
が
あ
り
ま
し

た
。
た
く
さ
ん

の
ご
応
募
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。

　

厳
正
な
審
査
の
結
果
、
ロ
ゴ

マ
ー
ク
は
小
柴
雅
樹
さ
ん
（
兵

庫
県
）、
キ
ャ
ッ
チ
コ
ピ
ー
は

朝
倉
修
さ
ん
（
北
海
道
）
の
作

品
が
選
ば
れ
ま
し
た
。

　

今
後
、
ロ
ゴ
マ
ー
ク
と
キ
ャ

ッ
チ
コ
ピ
ー
は
市
制
施
行　

周
５０

年
の
広
報
の
た
め
、
記
念
事
業

の
Ｐ
Ｒ
や
グ
ッ
ズ
、
ポ
ス
タ
ー

な
ど
に
活
用
し
て
い
き
ま
す
。
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策
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３

　

多
く
の
皆
さ
ん
が
安
心
し
て

利
用
で
き
る
よ
う
、
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す
。

利
用
時
間
・
料
金
な
ど　

下
表

の
と
お
り

※
小
学
３
年
生
以
下
は
、
親
ま

た
は
成
年
の
保
護
者
の
付
き
添

い
（
１
人
に
つ
き
子
ど
も
２
人

ま
で
、
水
着
を
着
用
）
が
必
要

で
す
。

※
雨
天
な
ど
に
よ
り
、
臨
時
で

中
止
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

怯
萩
山
公
園
プ
ー
ル
・
東
部
公

園
プ
ー
ル
へ
の
車
で
の
来
場
は

ご
遠
慮
く
だ
さ
い

　

東
部
公
園
の
駐
車
場
は
プ
ー
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小
平
商
工
会
で
は
、
東
日
本

大
震
災
の
復
興
支
援
お
よ
び
地

域
活
性
化
対
策
と
し
て
、
市
内

加
盟
店
で
使
用
で
き
る
お
得
な

プ
レ
ミ
ア
ム
付
き
商
品
券
１
万

１
千
円
分
（
５
百
円
券　

枚
つ

２２

づ
り
）
を
１
万
円
で
１
万
冊
販

売
し
ま
す
。

と　

き　

７
月　

日
（
月
）
～

２５

　

日
（
金
）

２９※
１
人
５
冊
ま
で
（
売
り
切
れ

し
だ
い
終
了
）。

と
こ
ろ　

市
内
の
金
融
機
関

利
用
期
間　

７
月　

日
（
月
）

２５

～　

月　

日
（
月
）

１０

３１

怯
加
盟
店
募
集

　

小
平
ベ
リ
ー
商
品
券
の
取
扱

加
盟
店
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

震
災
復
興
プ
レ
ミ
ア
ム
付
き

小
平
ベ
リ
ー
商
品
券
を
販
売

７
月　

日
か
ら

２５

詳
し
く
は
、
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。
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平
成　

年
度
課
税
分
の
市
・

２３

都
民
税
（
普
通
徴
収
）、
固
定
資

産
税
・
都
市
計
画
税
、
軽
自
動

車
税
、
国
民
健
康
保
険
税
は
コ

ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
納
付

す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

た
だ
し
、
次
の
場
合
は
コ
ン

ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
納
付
す

る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
の
で
、

納
税
通
知
書
に
記
載
さ
れ
て
い

る
金
融
機
関
な
ど
で
納
付
し
て

く
だ
さ
い
。

市

税

は

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス

ス

ト

ア

で

納
付
で
き
ま
す

▽
納
付
書
に
バ
ー
コ
ー
ド
の
印

刷
が
な
い

▽
納
付
書
１
枚
あ
た
り
の
納
税

額
が　

万
円
を
超
え
る

３０

▽
バ
ー
コ
ー
ド
部
分
が
汚
れ
て

い
る
な
ど
し
て
読
み
取
れ
な
い

▽
納
付
書
の
金
額
が
訂
正
さ
れ

て
い
る

▽
納
期
限
日
の
翌
日
か
ら　

日
３５

を
過
ぎ
て
い
る
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ひ
と
り
親
家
庭
、
生
活
保
護

受
給
家
庭
、
障
が
い（
身
体
・
知

的
・
精
神
）
児
・
者
に
市
民
総
合

体
育
館
温
水
プ
ー
ル
（
屋
内
）、

萩
山
公
園
プ
ー
ル
、
東
部
公
園

プ
ー
ル
共
通
の
無
料
利
用
券

（
１
人　

枚
）を
交
付
し
ま
す
。

２０

対　

象　

▽
ひ
と
り
親
家
庭
ま

た
は
生
活
保
護
受
給
世
帯
の
中

プ
ー
プ
ー
ルル

無
料
利
用
券

無
料
利
用
券
をを

交交
付付

東部公園プール萩山公園プール

一般用、幼児用、流れるプール一般・小学生用、幼児用内
容

７月９日（土）～９月４日（日）
午前９時３０分～午後５時３０分
※７月１１日（月）～１５日（金）、９月１
日（木）～２日（金）は午後１時～５
時３０分。

７月９日（土）～８月３１日（水）
午前９時３０分～午後５時
※７月１１日（月）～１５日（金）は午後１
時～５時。

利
用
期
間
・
時
間

大人３５０円、中学生以下１００円大人２５０円、中学生以下５０円（
２
時
間
以
内
）

利
用
券
料
金

※自動券売機で「利用券」を購入してください（時間超過の場合は超過料金
が発生します）。
※ほかにロッカー使用料（１回１０円）が必要です。

●オムツが取れていない乳幼児の入場
●水着以外（Ｔシャツや水遊び用パンツ）でのプールへの入場
●オイル・化粧品などの使用
●場内での飲食・喫煙
●決められた場所以外での浮き輪などの浮き具の使用（手を離すと体から離
れてしまう浮き具の使用はできません）
●水中めがね（ゴーグルを除く）、シュノーケル、足ひれ、ゴムボート、ボ
ールなどの使用
●カメラ、ラジオ、時計、携帯電話、装身具の持ちこみ
●貴重品の持参（盗難防止のため）

お
断
り
し
て
い
る
こ
と

※グループ・団体での来場は、事前にご連絡ください。

◇
固
定
資
産
税
・
都
市
計

画
税
（
第
２
期
）

◇
国
民
健
康
保
険
税
（
第

１
期
）

※
納
付
は
、
８
月
１
日

（
月
）
の
納
期
限
ま
で
に

お
願
い
し
ま
す
。

※
国
民
健
康
保
険
税
の
納

税
通
知
書
は
、
７
月　

日
１１

（
月
）
に
発
送
し
ま
す
。

※
便
利
で
納
め
忘
れ
の
な

い
口
座
振
替
を
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

　

日
中
に
市
税
の
納
付
や

納
税
相
談
が
で
き
な
い
方

の
た
め
に
、
夜
間
窓
口
を

開
設
し
ま
す
の
で
、
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

と　

き　

７
月　

日（
月
）

２５

　

午
後
５
時
～
８
時

と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
収

納
課（
入
口
は
庁
舎
北
側
）

※
来
庁
の
際
は
納
税
通
知

書
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
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7月

今月の
夜

間

納

税

窓

口

　
　
　
　
　

７
月　

日
（
月
）
に
開
設

２５
学
３
年
生
以
下
の
児
童
・
生
徒

▽
身
体
・
知
的
・
精
神
障
が
い

児
・
者
（
手
帳
所
持
者
）

▽
右
の
う
ち
、
小
学
３
年
生
以

下
の
児
童
と
重
度
の
障
が
い

児
・
者
の
付
き
添
い
の
方

交　

付　

７
月
８
日
（
金
）
か

ら
、
各
問
合
せ
先
へ

問
合
せ　

▽
児
童
課
緯　
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▽
障
害
者
福
祉
課
緯　

（
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）
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▽
生
活
福
祉
課
緯　
（
３
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）
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「こんなに だいすき 小平市！」

ロゴマーク

キャッチコピー

市市市市市市市市市市市市市市市市
制制制制制制制制制制制制制制制制
施施施施施施施施施施施施施施施施
行行行行行行行行行行行行行行行行

周周周周周周周周周周周周周周周周

市
制
施
行　

周
年年年年年年年年年年年年年年年年年

５５５５５５５５５５５５５５５５００００００００００００００００５０

萩山公園萩山公園・・
東部公園プー東部公園プールル

夏だ プール夏だ　プールだだ

ル
利
用
期
間
中
は
、
自
転
車
専

用
に
な
り
ま
す
の
で
、
公
園
利

用
者
も
駐
車
場
を
利
用
で
き
ま

せ
ん
。

怯
萩
山
公
園
卓
球
室
を
休
室

　

萩
山
公
園
卓
球
室
は
、
９
月

　

日
（
土
）
ま
で
お
休
み
し
ま

１０す
。
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東部公園プール

コンビニでの納付イメージ

７月９日（土）オープン


